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Croquis conducentes

Croquis y fotografías

Afirmación 1: Los encuentros bajo el umbral tienen dos condiciones de ser, 

internos(privados) o externos(públicos)

Afirmación 2: El umbral es atravesable o transitado, gracias al vacío que se contiene en el.



“…su función para conectar tanto espacios, como personas”

El encuentro o “conexión” entre personas, es debido a que el 

umbral se puede atravesar, gracias al vacío que existe en el 

espacio, por lo tanto alguien puede transitar por él y así 

encontrar. Este vacío debe ser estrecho en función a la medida o 

forma de lo que lo atraviese.

¿Por qué el umbral es un lugar de transito?

Se debe a qué la función de umbral es ser transitado, a 

diferencia de otros espacios que pueden transitarse, pero 

que esta no es su razón de existir. Es transitado por el 

no-material que existe en él, un vacío que deja libre el 

camino.

“…comunicación directa, pero distante, de 

personas en posiciones de privacidad distinta”

El acto de encuentro puede ser privado o 

publico, dos cualidades que existen gracias al 

umbral. Estas se diferencian por el espacio que 

las separa, siendo lo publico una característica 

que se involucra con la exposición y lo 

arriesgado, y lo privado al resguardo y la 

intimidad.


